



ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

**Αριθμός Απόφασης 14/2017**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το Πρακτικό 2/08-05-2017 της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Ήλιδας.

**ΘΕΜΑ: Επί ενστάσεως κ. Ζάρκου Παρασκευής για την κοπή δέντρου στην Τ.Κ. Χαβαρίου.**

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 08-05-2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, ύστερα από τη με αριθμό πρωτοκόλλου 10121/3/04-05-2017 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Παναγιωτόπουλος Επαμεινώνδας – Πρόεδρος.
2. Ντάνασης Χαράλαμπος – Αν/δρος.
3. Μαυρίκος Παναγιώτης – Μέλος.
4. Βαλιανάτος Χρήστος – Μέλος.
5. Θεοδωρακόπουλος Ιωάννης – Μέλος.
6. Ευσταθόπουλος Ηλίας – Μέλος.
7. Τσεριώνης Κων/νος – Αν/κο Μέλος.
8. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Αν/κο Μέλος.

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Τσαγγαρούλιας Παναγιώτης – Μέλος.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα οχτώ (8) και απών ένα (1) μέλος, ο Πρόεδρος κ. Παναγιωτόπουλος Επαμεινώνδας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτική υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο.

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 8<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής:

Θέτω υπόψη σας την αρ. πρωτ. 6173/20-3-2017 ένσταση της κ. Ζάρκου Παρασκευής στην οποία αναφέρει τα εξής: «*Παρακαλώ την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Πολίτη του Δήμου Ήλιδας όπως εξετάσει την ένσταση που υποβάλλω κατά της απόφασης κοπή δένδρου στο Δ.Δ. Χαβαρίου. Ζητώ την επανεξέταση της υπόθεσης με αυτοψία στο χώρο που βρίσκεται το εν λόγω δένδρο.*». Η κα Ζάρκου παρευρίσκεται στη σημερινή συνεδρίαση για να καταθέσει τις απόψεις και της προτάσεις της.

Στη συνέχεια θέτω υπόψη σας την 1/2017 προηγούμενη απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής με την οποία είχε αποφασιστεί η κοπή δέντρου (κουκουναριά) στην Τ.Κ. Χαβαρίου λόγω επικινδυνότητας (ύψος μεγάλο και ο κορμός εμφανίζει απόκλιση από την κατακόρυφη) και της θέσης του δένδρου που είναι στο πεζοδρόμιο, πολύ κοντά σε περίφραξη και οικίες, καθιστώντας το ιδιαίτερα επικίνδυνο στην περίπτωση ακραίων καιρικών φαινομένων ανάλογων αυτών που παρατηρήθηκαν τους τελευταίους μήνες.

Επίσης θέτω υπόψη σας την με αριθμ. πρωτ. 28239/03-11-2016 εισήγηση της Δ/σης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου για την κοπή δένδρου στην Τοπική Κοινότητα Χαβαρίου και σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της γεωπόνου του Δήμου κ. Κοσιάβελου Αγγελικής στην οποία αναφέρει δεν μπορεί να γίνει κλάδεμα καθώς υπάρχουν κλάδοι που μπορεί να δημιουργήσουν προβλήματα τόσο στην πλευρά του δρόμου όσο και των οικιών και η διάταξή τους, όπως αναφέρει και η γεωπόνος, είναι τέτοια που δεν βοηθά στην βελτίωση της ισορροπίας με επεμβάσεις κλαδέματος, το ύψος του είναι μεγάλο και ο κορμός του εμφανίζει απόκλιση από την κατακόρυφη, το ριζικό σύστημα είναι επιφανειακό και με δεδομένο το ύψος και το βάρος του δεν μπορεί να θεωρηθεί δεδομένη η στήριξη. Επίσης αναφέρει ότι λαμβάνοντας υπόψη τη θέση του δένδρου που είναι στο πεζοδρόμιο, πολύ κοντά στην περίφραξη και τα σπίτια, θα μπορούσε να γίνει επικίνδυνο, ιδιαίτερα στην περίπτωση ακραίων καιρικών φαινομένων ανάλογων αυτών που παρατηρήθηκαν τους τελευταίους μήνες στην περιοχή συνηγορούν στην απομάκρυνσή του για λόγους ασφαλείας.

Στη συνέχεια ακολούθησε εκτενής διάλογος και τοποθετήσεις από τα μέλη της Επιτροπή και την κα Ζάρκου.

Κατόπιν τούτων ο Πρόεδρος πρότεινε την απόρριψη της ένστασης εμμένοντας στην προηγούμενη απόφαση 1/2017 της Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής βάσει της αριθμ. πρωτ. 28239/03-11-2016 εισήγησης της Δ/σης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου και σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της γεωπόνου του Δήμου.

Η Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και αφού έλαβε υπόψη της:

Την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ήλιδας με τη σχετική αλληλογραφία & τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν.3852/2010, μετά από διαλογική συζήτηση,

Αποφασίζει ομόφωνα

Την απόρριψη της αρ. πρωτ. 6173/20-3-2017 ένστασης της κ. Ζάρκου Παρασκευής εμμένοντας στην προηγούμενη απόφαση 1/2017 της Επιτροπής Ποιότητας της Ζωής βάσει της αριθμ. πρωτ. 28239/03-11-2016 εισήγησης της Δ/σης Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού & Πρασίνου και σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της γεωπόνου του Δήμου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **14/2017**

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση.  
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Αμαλιάδα 08-05-2017  
**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ**